
Ceremóniák esküvői 

szertartáson 

Óraceremónia 

Mi az az óraceremónia? 
A kimondott igenek időpontjában indítjátok el az órát – melybe egyikőtök az elemet teszi, míg a 
másikótok a pontos időt állítja be – ezzel jelképezve közös életetek kezdetét. Ahogy a kismutató nem 
működhet a nagymutató nélkül, úgy fonódik össze a Ti életetek is ezután a házasság szövetségében. 
Némi gyakorlás után tuti nem fog gondot okozni élesben sem a beüzemelése. 

Mikor történik? 
Az igenek kimondása után a legtöbb esetben azonnal, és 1-2 perc alatt kész is van. Ez egy gyors és 
egyszerű, nehezen elrontható ceremónia választás. Egyel kevesebb dolog, ami miatt izgulhattok a nap 
folyamán. 

 

Időkapszula ceremónia 

A kapszulába bármilyen szövegeket, cetliket elhelyezhettek, ami majdan az Esküvőtök pillanatára 
emlékeztethet, aznapi újság, egy aznap készült fotó. Fogadalmakat is írhattok egymásnak, de a 
násznépet is megkérhetitek arra, hogy üzenjenek nektek a jövőben. Tippeljék meg hány gyereketek 
lesz, milyen neműek vagy épp azt, hogy lesz a háziállatotok vagy sem. Az időkapszulát lezárhatjátok egy, 
három vagy akár tíz évre is, ez is csak rajtatok áll és hogy mennyire vagytok kíváncsi természetűek. 
 
Az időkapszula ceremónia dobozt zárjátok be, le is lakatolhatjátok. A kulcsot egy arra kijelölt fontos 
személynek megőrzésre adjátok át. Az időkapszula felnyitása jó alkalom arra is, hogy összegyűljetek 
megint a nász-néppel. Garantáltan jót fogtok nosztalgiázni, újraélitek a szép emlékeket, ráadásul ha 
éppen megoldandó problémátok lenne a kapcsolatotokban, akkor sokat segíthet az üzenetek 
pozitivitása. 
 
Tipp:  
A vendégeknek előre elkészített cetliken tegyétek fel a megtippelendő kérdéseiteket, akár vicces 
fogadásokat is köthettek. 
 
 
 
 



 
 
 

Kötélceremónia 

Honnan ered az ötlet? 
2 ember összeköttetését, közös útjának kezdetét jelképezi, tökéletes kiegészítője lehet az egyházi 
szertartásnak is, mivel a kezdetekben a kötelek a férfit, a nőt és Istent jelképezték. Viszont mára ez a 
vallásos szemlélet háttérbe szorult, és a jól megszokott két külön életút egy közös új életbe fonódását 
jelképezik az összeszőtt kötelek. 
 
Mikor történik a kötélceremónia? 
Általában a gyűrűhúzás és a csók előtt következik a szertartás során, legyen szó egyháziról vagy az 
esküvő helyszínén tartott polgáriról. 

Hogyan történik a kötélceremónia? 
Ennél a ceremóniánál is megvan a mozgási teretek, a rátok jellemző színekkel varázsolhattok egyedi 
hangulatot a szertartásra. A ceremónia során a három kötelet összefonva látványos dekorációs elemet 
készíthettek közös otthonotokba. Szóval kell hozzá némi gyakorlat, de előtte egy kis gyakorlással 
biztosítható, hogy simán menjen a dolog élesben is! 
 
Sok-sok év múltán is nagyon jól fog mutatni. 
 

 

Lakatceremónia 
Honnan ered? 
A szerelmespárok már régóta egy lakattal pecsételik meg szerelmüket, manapság már az esküvői 
ceremóniákon is. Gondoljunk csak arra a töménytelen lakatra, melyet a híres lakatfalakon helyeztek el 
az ijfú párok. 

Hogyan működik? 
Ennek a szép gondolatnak a menetén az esküvőkön is egyre többször találkozhatunk 
lakatceremóniával, mely többféle módon történhet. Az egyik esetben az ifjú pár mindkét tagja a két 
lakatját összezárja, majd a kulcsokat átadják a szertartásvezetőnek, esetleg szabadtéri esküvőn egy 
héliumos lufi segítségével az ég felé küldik, vagy odaadják a tanúiknak, hogy ők lehessenek az őrzői 
szerelmüknek. Válasszatok a opciók közül szívetek szerint, vagy találjatok ki egy újat! 

Vannak párok, akik megőrzik a kulcsokat és medálként viselik azokat nyakláncukon. Ezzel jelképezve 
az örök összetartozást, a közös életút kezdetét. Garantáltan nincs rossz döntés, szabadon 
választhattok – ami már csak azért is tök jó, mert rengeteg más döntés meghozatala fogja elvinni a 
fókuszt, szóval egy gonddal kevesebb. 

 

 



 

 

Homokceremónia  

Általában a polgári szertartás része, a gyertyagyújtás alternatívája, jelentése a kettő eggyé válik, közös 
életetek elkezdődik. A pár két különböző színű homokot önt a dobozkába, ezzel jelképezve közös életük 
kezdetét. A szertartás után kellemes emlékeket idéző dísze lehet bármelyik helységnek a lakásban. A 
gyűrűhúzás (vagy ha van, a fogadalom után) és a szülőköszöntő előtt történik. 

Hogyan csináljuk az öntést? 
Ha felváltva öntitek, csíkok alakulnak ki, ha egyszerre, akkor a két szín összekeveredik. Úgy csináljátok, 
ahogy Ti szeretnétek! Mindenképp javasoljuk, hogy használjatok tölcsért, és így biztosan nem kell 
ügyetlenkedni majd a násznép előtt! 

A műanyag (lehetőleg nem színes) tölcsér legyen odakészítve a homokceremóniához, különben a 
homok nem az üvegbe, hanem az asztalra szóródhat. 

Mibe öntsük? 
Ha homokceremónia szettet választotok, akkor biztosan remekül mutatnak majd rajta a neveitek, a 
nagy nap dátuma. Akár egy lezárható vázát, homokórát is bátran választhattok, a lényeg nem ezen lesz. 
De mindenképp olyat válasszatok, amit utána szívesen kiraktok majd a lakás egy kiemelt pontjára. 

Hogyan válasszunk a homokceremónia szetthez homokot? 
Az a fontos, hogy szeressétek a színeket, amit választotok. Persze az sem árt, ha ez a 2 választott szín 
jól mutat egymás mellett majd a homokceremónia után! A homokok színeivel játszva végtelen a 
válaszható kombinációk száma.  

 

Gyertyaceremónia  

A Gyertyaceremónia során a menyasszony és a vőlegény eddigi életét jelképező két égő gyertyával gyújt 

meg a pár egy harmadikat, amely elkövetkező közös életüket szimbolizálja. 

Halk aláfestő zenével igazán meghitté tud válni az esküvői szertartás alatt, amikor az egyéni életet 

jelképező égő gyertyával közösen meggyújtjátok a közös életet szimbolizáló harmadik gyertyát. Ezt a 

gyertyát majd a közös otthonotokban elhelyezve, minden házassági évfordulón pár percre meggyújtva 

visszaemlékezhettek az esküvőtökre… 
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